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＜総務・経営委員会の議事録＞ 

 

開催日時： ２０２３年２月２２日（水） １８：３０～１９：３０ 

開催場所： たかつガーデン 「牡丹」  

参加者 ：   （副会長） 関 健一、 （委員長） 島田 真輔、    

池崎陽大（㈱池崎鉄工所）、 江口和彦（㈱永島機型製作所）、 

西山高史（㈱ビゼン）、 森本啓介（森本精密工業㈱）  6名     （事務局） 中西  ＜文責＞ 

議事内容：   

１） 島田 委員長 挨拶 

・総務・経営委員会が担当する事業の説明と今後の委員会への企画参加、運営のお願いなど 

２） 関 副会長 挨拶 

・国内工場見学会の経緯と概略説明、今後の協力のお願いなど 

３） 新規ご参加の方の自己紹介など 

江口氏） 事業は自動車向けの開発段階の検査治具や量産のボデイ生産ライン設計製作など、 

       プレス製品の検査治具、プレス製品の溶接など後工程を担当している会社です。 

 従業員 30名ほど、主体性を持って活動している会社です。 

       マレーシアは良く知っていますので海外視察の際には出来る限りの協力をします。 

森本氏） 事業は機械加工を伴う溶接がメインです。従業員は 7名の小さな会社です。 

プレスの世界はわからないので色々と経験出来ることを楽しみにしています。 

池崎氏） 新規会員ではなく長年賛助会員として所属しています。プレス機のメンテナンス業です。 

       9月末まで違う業界にいました。三菱 UFJモルガンスタンレー証券で ESG ファイナンス、 

投資銀行の責任者をしていました。父が㈱池崎鉄工所の創業者ですが高齢で私が後 

を継ぐために戻ってきました。会社の事はわかっていますがプレス業界の事はわかって 

いません。ご挨拶する多くの方が、㈱池崎鉄工所を懐かしがって頂いて感激しました。 

業界の事を勉強するために参加させて頂きます。ＳＤＧｓやＥＳＧは最先端の知識です。 

            西山氏） 事業は丸物の金属部品の加工をしています。プレス金型のパンチダイのダイス鋼、ハイス鋼 

など焼き入れの金属を取り扱っています。ミスミの標準部品を以前は取り扱っていたが、 

今はミスミの規格から外れた物を取り扱っています。 展示会出展が目的で入会しました 

が、せっかくの機会なので今後ともよろしくお願い致します。 

 

４） 国内工場見学会について 

次回は 5月中旬頃に予定しています。従来通りにバス移動で午前１社、午後１社の予定にしたい。 

バスの中で自己紹介や感想などの交流することも目的としています。 

見学先など決めて行きたいと思いますが、皆さんの中で推薦する会社があれば教えて下さい。 

 ・東海バネ工業㈱（兵庫県豊岡市）は見学してよかった。ＴＶ「ほこ×たて」に出ていた。「どんな物でも 

絶対に潰す最強のプレス機 VS潰されても絶対に元に戻る最強のバネ」 技術力がＮｏ．１ 

  訓練道場があり若手育成をしっかりしている。（江口） 

 ・パンチ工業㈱（兵庫県加西市） プレス用金型部品のトップブランド 

㈱コニック （岡山県勝田郡） パンチング金型、ベンディング金型等の板金加工業界 （西山） 

  →岡山は距離的にはギリギリ、名古屋と同じ距離感です。 
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 ・プレスの工場を知らないので色々なプレス工場を見たいという思いもあります。（池崎） 

   →２社見学のうち１社はプレス屋さんで他は違う業種というのもありだと思います。 

 

（関 副会長） 

 ・まだ了解を得ていないし何も決定していませんが、㈱カサタニ（西宮）を候補に考えています。 

  またコイルセンター（材料切断の会社）（東大阪）も候補に上げています。 

 ※上記を軸に先方に了解を頂いて進めて行きます。 

 

（島田委員長） 

・青年部会と言うのがあります。また追々ご案内させて頂きますが、５０歳以下の方はご検討 

お願い致します。 

・工場見学会以外の事業では、「経営者懇話会」や「次世代経営者セミナー」も予定したいと思って 

おります。 

 ・総会は５月２４日（水）シェラトン都ホテルで予定していますので、ご出席お願い致します。 

 

 ※次回の委員会日程は、後日確定してご連絡致します。 

 

以     上 

 


